Отчет директора учреждения о деятельности МБУ «КЦСОН» Сухобузимского района 

за 2018 год

Муниципальное бюджетное учреждение «Комплексный центр социального обслуживания населения» Сухобузимского района  (далее - учреждение), является некоммерческой организацией, осуществляющей деятельность по предоставлению социальных услуг семьям, детям и отдельным гражданам, в том числе гражданам пожилого возраста и инвалидам, признанным нуждающимися в социальном обслуживании.

Целями деятельности учреждения являются реализация права граждан на социальное обслуживание и помощь со стороны государства, предоставление социальных услуг получателям социальных услуг в соответствии с индивидуальными программами и условиями договоров, заключенных с получателями социальных услуг или их законными представителями, и предоставление срочных социальных услуг.

Для  достижения указанных целей учреждение предоставляет социальные услуги гражданам в полустационарной форме и в форме социального обслуживания на дому в объеме услуг, включенных в Перечень социальных услуг, в том числе: социально-бытовые услуги, социально-медицинские услуги, социально-психологические услуги,  социально-педагогические услуги, социально-трудовые услуги, социально-правовые услуги, услуги в целях повышения коммуникативного потенциала получателей социальных услуг, имеющих ограничения жизнедеятельности, в том числе детей-инвалидов, срочные социальные услуги.

В  учреждении функционируют 3 структурных подразделения:

- отделение социального обслуживания на дому  № 1, № 2;

- социально-реабилитационное отделение;

- отделение срочного социального обслуживания.

За 2018 год всего обслужено учреждением 2312 человек, которым оказано 51 553 услуги по договору и 2 366 срочных услуг.

В целях обеспечения информационной открытости и доступности информации об учреждении в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» ведется сайт учреждения, контакты в социальных сетях.  Также информация об учреждении размещается в районной газете «Сельская жизнь», на  информационных стендах учреждения.
Отделение социального обслуживания на дому
В учреждении функционирует отделение социального обслуживания на дому № 1, № 2.

Деятельность отделения направлена на решение проблем граждан пожилого возраста и инвалидов, частично утративших способность к самообслуживанию, нуждающихся в посторонней поддержке. Это наиболее распространенная и востребованная форма социальной работы, позволяющая получателям социальных услуг как можно дольше находиться в привычной домашней обстановке.

В течение 2018 года отделением обслужено 232 человека, из них 77 инвалидов. Среди получателей социальных услуг 22 долгожителя в возрасте от 90 лет и старше. 

Важным направлением деятельности специалистов отделения является выявление и учет граждан, нуждающихся в социальном обслуживании. Нуждаемость граждан в конкретных видах услуг определяется по индивидуальной оценке нуждаемости граждан в социальном обслуживании, принимаются во внимание условия жизни граждан, их физическое состояние, наличие родственников и прочие обстоятельства.

В настоящее время очередность на получения социальных услуг  в отделении социального обслуживания на дому полностью отсутствует.

В 2018 году социальные услуги бесплатно получили 110 человек, на условиях частичной и полной оплаты услуг 122 человека.

Наиболее востребованными социальными услугами являются: покупка и доставка продуктов питания, промышленных товаров и лекарственных средств, уборка жилых помещений, расчистка дорожек от снега, оплата  жилищно-коммунальных услуг и услуг связи за счет средств получателя социальных услуг, помощь на приусадебном участке, доставка воды, дров, угля, социально-медицинские и санитарно-гигиенические услуги. В январе 2018 года был создан и внедрен бригадный метод социального обслуживания на дому. Цель бригадного метода заключается в повышении качества жизни граждан пожилого возраста и инвалидов. К основным видам услуг, оказываемых бригадой, относятся: услуги социально – бытового характера, услуги социально – медицинского характера, сервисные услуги, а также дополнительные услуги, не входящие в перечень государственных услуг.  За 2018 год было обслужено трое  получателей социальных услуг по отдаленным территориям. В ноябре 2018 года была открыта школа активного долголетия для пенсионеров. В школе долголетия работают два факультета: факультет здоровья и факультет краеведения. Программа обучения в школе долголетия рассчитана на академический год (с ноября 2018 года по май 2019 года). По итогу обучения  слушателям  будет вручен сертификат. В октябре  2018 года сотрудники комплексного центра приняли участие в межрайонном конкурсе «Лучший по профессии», на котором одна  конкурсантка заняла второе место, остальные участники получили благодарственные письма и памятные призы.
Социально-реабилитационное отделение

Основными направлениями деятельности отделения являются:


1)
выявление и ведение учёта граждан с ограниченными физическими и умственными способностями на территории Сухобузимского  района, оказание данной категории граждан социально-психологических, физкультурно-оздоровительных, социально-педагогических и других услуг;


2)
реализация индивидуальных программ реабилитации;


3)
организация досуга получателей услуг отделения;

     4)
обучение граждан с ограниченными возможностями здоровья навыкам самообслуживания, поведения в быту;


5)
оказание консультативной помощи гражданам пожилого возраста, инвалидам и семьям, нуждающихся в социальных услугах.


Отделение оказывает социальные услуги гражданам пожилого возраста, инвалидам и семьям, признанным нуждающимися в социальном обслуживании.


В 2018 году получателями социальных услуг отделения стали 675 человек, которым было оказано 2 192 услуги. В 2018 году бесплатно социальные услуги получили 452 человека, на условиях частичной и полной оплаты услуг 223 человека.


Специалистами отделения активно проводились занятия в клубах по интересам, таких как: «Ступени», «Электронный пенсионер», группа здоровья «Позитив», семейный клуб «Радуга». 

В группе  любителей здорового образа жизни «Позитив» проходят физкультурно-оздоровительные занятия. За 2018 год группу здоровья посетили 39 граждан пожилого возраста и  инвалидов. Также в 2018 году были организованы группы для занятий скандинавской ходьбой, которые активно посетили 22 человека. За полгода ее существования, актив группы стал участником  краевого фестиваля «Свобода движения»   в городе Красноярске.  Семейный  клуб «Радуга» за 2018 год провел 7 заседаний, которые посетили 38 детей с ограниченными возможностями здоровья  и их родители.  Клуб  граждан пожилого возраста и  инвалидов «Ступени» объединяет 60 получателей услуг. Проведено в 2018 году  8 заседаний клуба. Клуб «Электронный пенсионер» посетили 34 человека, проведено 4 заседания клуба.  

На курсах компьютерной грамотности получатели социальных услуг получают начальные знания работы на персональном компьютере, осваивают азы поиска информации во всемирной сети Интернет, общаются при помощи социальных сетей. В 2018 году данной услугой воспользовались  58 граждан пожилого возраста и инвалидов.                   В отделении для граждан пожилого возраста и инвалидов, детей-инвалидов проводились различные выставки декоративно-прикладного искусства, культурно-массовые мероприятия, концертные программы, вечера отдыха, посвящённые календарным праздникам и памятным событиям истории нашей страны, с выездом в г. Красноярск посетили театры, музеи, в этих мероприятиях приняло участие  152 получателя социальных  услуг. Наши получатели суслуг принимали участие в региональном конкурсе «Семья года», в номинации «Сельская семья»   и «Многодетная семья».
В 2018 году за помощью к специалистам по комплексной реабилитации обратились 98 родителей детей-инвалидов. Специалисты отделения  проводят диагностику и оценку психосоциального статуса, проводят реабилитацию по всем направлениям, оказывают социально-педагогическую консультацию родителям. На каждого ребенка разрабатывается индивидуальная программа, в которой можно проследить позитивные изменения в развитии ребенка. Данная работа способствовала раскрытию творческого и интеллектуального потенциала получателей социальных услуг, возможности в самореализации, повышению чувства уверенности в себе и необходимости обществу. В целом работа отделения помогла получателям социальных услуг реализовать поддержку и укрепление психологического здоровья и физического состояния, расширение круга общения. 
Отделение срочного социального обслуживания

Сухобузимский район расположен на территории 5612,6 кв.км,  который включает 9 территориальных образований: Атамановская, Борская, Высотинская, Кононовская, Миндерлинская, Нахвальская, Подсопочная, Сухобузимская и Шилинская сельские администрации, на которых расположены 36 населенных пунктов, 2 из которых на правом берегу Енисея.  Отдаленность некоторых населенных пунктов  достигает  более 70 км. от районного центра. В связи с отдаленностью населенных пунктов и соблюдением принципа доступности социальных услуг, в пяти территориальных образованиях на постоянной основе ведётся  прием граждан специалисты по социальной работе, что позволяет соблюсти принцип приближенности поставщиков социальных услуг к месту жительства получателей социальных услуг. Для этого в 2017 году была организована и успешно работает «Мобильная социальная бригада». В течение 2018 года бригадой выполнено 61 выезд в  населенные пункты района. Проведена работа с  216 получателями социальных услуг.

Срочное социальное обслуживание включает в себя следующие услуги:

- содействие в сборе документов и оформлении или оформлении документов для признания граждан нуждающимся в социальном обслуживании, определении права на меры социальной поддержки;

- содействие в получении юридической помощи в целях защиты прав и законных интересов получателей социальных услуг;

- содействие в дальнейшем следовании к месту проживания (следования) лицам, попавшим в экстремальные ситуации (кража, утеря денежных средств, документов, удостоверяющих личность, проездных документов);

- содействие в восстановлении документов, удостоверяющих личность получателей социальных услуг;

- обеспечение одеждой, обувью и другими предметами первой необходимости;

- содействие в получении экстренной психологической помощи с привлечением к этой работе психологов и священнослужителей.

Деятельность отделения направлена на оказание неотложной помощи разового характера.

- Численность лиц, обратившихся за оказанием срочных социальных услуг в течение 2018 года составила 1405   человек, оказано 2366 услуг в очной, заочной, надомной форме обслуживания.

- составлено   126 актов обследования семей, находящихся в СОПе;

- составлено 249 актов обследования жилищно бытовых условий (на выделение материальной помощи);

- составлено 105 актов обследования жилищно бытовых условий  (факт проживания/ не проживания по адресу);

- обследовано 102 ветерана боевых действий с целью выявления нуждаемости в социальном обслуживании.

Выдано 60 пожарных дымовых извещателей семьям в СОПе, неблагополучным семьям, многодетным семьям.

Наряду с патронажами и консультациями специалистов отделения проводилась выдача вещей б/у.  За   2018 год услугой обеспечения одеждой, обувью и другими предметами первой необходимости (б/у) воспользовались 212  человек, выдано более  8000 вещей. В отделении активно ведется работа по организации досуга для инвалидов и граждан пожилого возраста. Специалистами отделения организована работа выездного клуба «Добрые встречи». За 2018 год проведено 5 выездных  заседаний клуба в п. Павловщина. 

В 2018 году был открыт интеллектуальный клуб «Эрудит»,  проведено 4 заседания. 

Традиционно прошли акции «Весенняя неделя добра», «Помоги пойти учиться», «Осенняя неделя милосердия». Принято участие в  мероприятии празднования «Сибирской масленицы». Проведена уникальная акция «Памятная брошь для ветерана», в ходе которой участникам Великой Отечественной войны были подарены броши, изготовленные собственноручно специалистами отделения.

Специалистами отделения  был организован и проведен  праздник детям  поселка Шошкино     ко дню защиты детей.
В рамках  акции «Весенняя неделя добра»  проведена плодотворная  работа со спонсорами района, по итогу,  сформировано и подарено 30 продуктовых наборов в малоимущие семьи.

 В районном празднике «Хлебный спас» специалисты отделения  выставили  подворье для продажи хлебобулочных изделий, на собранные  денежные средства, приобрели 308 канцелярских наборов, которые вручили   116 малообеспеченным, многодетным семьям,  в рамках всероссийской  акции «Помоги пойти учиться». 

В октябре 2018 года проведен очередной районный смотр, среди ветеранских организаций приуроченный ко Дню пожилого человека.
Анализ исполнения учреждением плана

финансовой деятельности за 2018 год

План финансово-хозяйственной деятельности за 2018 г. составил 28 320,0 тыс. рублей в т.ч.:

- Субсидии на иные цели – 654,4 тыс. руб.

- Субсидии на выполнение муниципального задания – 27 113,0 тыс. руб.

- Средства от приносящей доход деятельности – 552,6 тыс. руб.

Выполнение плана финансово-хозяйственной деятельности составило – 100%

       Штатная  численность учреждения 57,5 штатных единиц, из них 23 единицы социального работника.

       В рамках Указа Президента Российской Федерации № 597 от 07.05.2016 г. средняя заработная плата социальных работников в 2018 году составила:

      За первое полугодие – 37 268 рублей

      За второе полугодие – 37 545 рублей

Муниципальное задание учреждением  выполнено на 100 процентов.
РЕЗУЛЬТАТЫ НЕЗАВИСИМОЙ ОЦЕНКИ КАЧЕСТВА УСЛОВИЙ ОКАЗАНИЯ УСЛУГ ОРГАНИЗАЦИЯМИ СОЦИАЛЬНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ
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