Информация о численности получателей социальных услуг 
2021 года.
Все отделения КЦСОН «Сухобузимский» выполняют государственное задание на оказание государственных услуг на основании Приложения № 110 к приказу министерства социальной политики Красноярского края от 30 декабря 2020 года № 1247 – ОД. Государственное задание на 2021 года содержит 5 разделов: 
Раздел I государственного задания: АЭ 21 - предоставление социального обслуживания в полустационарной форме (платно) планово 100 получателей, в том числе:
- Гражданин, частично утративший способность либо возможности осуществлять самообслуживание, самостоятельно передвигаться, обеспечивать основные жизненные потребности в силу заболевания, травмы, возраста или наличия инвалидности – планово100 человек;
Раздел II государственного задания: АЭ 22 - предоставление социального обслуживания на дому (платно) планово 129 получателей, в том числе:
- Гражданин, полностью утративший способность либо возможность осуществлять самообслуживание, самостоятельно передвигаться, обеспечивать основные жизненные потребности в силу заболевания, травмы, возраста или наличия инвалидности - планово2 человека;
- Гражданин, частично утративший способность либо возможности осуществлять самообслуживание, самостоятельно передвигаться, обеспечивать основные жизненные потребности в силу заболевания, травмы, возраста или наличия инвалидности - планово126 человек;
- Гражданин при наличии внутрисемейного конфликта, в том числе с лицами с наркотической или алкогольной зависимостью, лицами, имеющими пристрастие к азартным играм, лицами, страдающими психическими расстройствами, наличие насилия в семье – планово1 человек;
Раздел III государственного задания: АЭ 24 - предоставление социального обслуживания в стационарной форме (бесплатно) планово 60 получателей, в том числе:
- Гражданин при наличии в семье инвалида или инвалидов, в том числе ребенка-инвалида или детей-инвалидов, нуждающихся в постоянном постороннем уходе – планово 1 человек;
- Гражданин при наличии ребенка или детей (в том числе находящихся под опекой, попечительством), испытывающих трудности в социальной адаптации – планово 31 человек;
- Гражданин при наличии внутрисемейного конфликта, в том числе с лицами с наркотической или алкогольной зависимостью, лицами, имеющими пристрастие к азартным играм, лицам, страдающим психическими расстройствами, наличие насилия в семье - планово 8 человек;
- Гражданин при наличии иных обстоятельств, которые нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации признаны ухудшающими или способны ухудшить условия жизнедеятельности – планово 20 человек. 
Раздел IV государственного задания: АЭ 26 - предоставление социального обслуживания в форме на дому (бесплатно) планово 115 получателей, в том числе:
- Гражданин, частично утративший способность либо возможности осуществлять самообслуживание, самостоятельно передвигаться, обеспечивать основные жизненные потребности в силу заболевания, травмы, возраста или наличия инвалидности – планово99 человек;
- Гражданин при наличии в семье инвалида или инвалидов, в том числе ребенка-инвалида или детей-инвалидов, нуждающихся в постоянном постороннем уходе – планово 7 человек;
- Гражданин при наличии ребенка или детей (в том числе находящихся под опекой, попечительством), испытывающих трудности в социальной адаптации – планово2 человека;
- Гражданин при наличии внутрисемейного конфликта, в том числе с лицами с наркотической или алкогольной зависимостью, лицами, имеющими пристрастие к азартным играм, лицам, страдающим психическими расстройствами, наличие насилия в семье - планово 2 человека;
- Гражданин при отсутствии работы и средств к существованию – планово2 человек;
- Гражданин при наличии иных обстоятельств, которые нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации признаны ухудшающими или способны ухудшить условия жизнедеятельности – планово 3 человека.
Раздел V государственного задания: АЭ 26 - предоставление социального обслуживания в полустационарной форме (бесплатно) - планово 2572 получателя, в том числе:
- Гражданин, частично утративший способность либо возможности осуществлять самообслуживание, самостоятельно передвигаться, обеспечивать основные жизненные потребности в силу заболевания, травмы, возраста или наличия инвалидности – планово1100 человек;
- Гражданин при наличии в семье инвалида или инвалидов, в том числе ребенка-инвалида или детей-инвалидов, нуждающихся в постоянном постороннем уходе – планово 220 человек;
- Гражданин при наличии внутрисемейного конфликта, в том числе с лицами с наркотической или алкогольной зависимостью, лицами, имеющими пристрастие к азартным играм, лицам, страдающим психическими расстройствами, наличие насилия в семье – планово220 человек;
- Гражданин при отсутствии работы и средств к существованию – планово370 человек;
- Гражданин при наличии ребенка или детей (в том числе находящихся под опекой, попечительством), испытывающих трудности в социальной адаптации – планово 383 человек;
- Гражданин при наличии иных обстоятельств, которые нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации признаны ухудшающими или способны ухудшить условия жизнедеятельности – планово265 человек;
- Гражданин при отсутствии определенного места жительства – планово 14 человек.
Общий показатель Государственного задания на 2021 год, составляет 2976 получателей социальных услуг, из них 229 платно.
1. социально - реабилитационное отделение для несовершеннолетних - 60, 
2. отделение профилактики безнадзорности несовершеннолетних - 500,
3.отделение социальной реабилитации детей с ограниченными возможностями - 500,
4.отделение срочного социального обслуживания - 1340, 
5. социально – реабилитационное отделение для граждан пожилого возраста и инвалидов - 350,  
6. отделение социального обслуживания на дому №1 и отделение социального обслуживания на дому №2 – 252.

За 12 месяцев 2021 года Центром обслужено 3087 получателей социальных услуг, из них 142 повторно обратившихся получателя, всего обслужено 2945 получателя без повторов обращаемости по обстоятельствам, что составляет  99 % от общего государственного задания на 2021 год, 1600 обслужено по договору, 1345 получателей срочных услуг, из них:    
1. 111 получателя обслужено в полустационарной форме (платно), что составило  111 %  от общего годового государственного задания на данную форму социального обслуживания;
1. 156 получателей обслужено на дому (платно), что составило 121 % от общего годового государственного задания на данную форму социального обслуживания;
1. 74 несовершеннолетних обслужено в стационарной форме без повторов обращаемости, что составило 123 % от общего годового государственного задания на данную форму социального обслуживания, 3 несовершеннолетних повторно в 2021 году, и того 77;
1. 115получателей обслужено на дому (бесплатно), что составило 100 % от общего годового государственного задания на данную форму социального обслуживания;
1. 2631 в полустационарной форме (бесплатно), что составило 102 %  от общего годового государственного задания на данную форму социального обслуживания.
	Наименование типа учреждения (отделения)
	Получателей услуг (чел.)

	
	
	

	Отделение социального обслуживания на дому
	 264
	

	Отделение срочного соц.обслуживания
	1345
	

	Социально-реабилитационное отделение для граждан пожилого возраста, инвалидов и детей с ограниченными возможностями
	439
	

	Социально-реабилитационное отделение для несовершеннолетних
	74
	

	Отделение социальной помощи семье 
	823
	

	Комплексный центр социального обслуживания (общее кол-во без повторов обращаемости)
	2945
	



Данным клиентам оказано 59360 услуг, из них: 57666 количество услуг по договору, 1694 количество оказанных срочных услуг.

